



Сегодня, 13 апреля, лидер сборной России югорчанин Александр Легков побывал на радио «Маяк» в гостях у «Спортивного канала», где в течение часа отвечал на вопросы журналистов и болельщиков.

Во время общения Александр Легков рассказал много любопытного про заключительный подъем на «Тур де Ски», прошедший чемпионат мира в Италии, совместные тренировки с Нортугом, отношение к биатлону и шоу-гонку «Битва титанов» в Осло.

Аудиозапись эфира с участием Александра Легкова вы можете прослушать на сайте «Маяка». Прямая ссылка – [здесь](#) (перейдя по ссылке, кликнуть на иконку «динамик»).